

# BALAI ÚJSÁG

Nemzeti Múzeum Széchenyi  
könyvtár

Budapest

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.  
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.  
Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ  
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 2-80 fillér.  
FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P  
Vasárnapi és csütörtöki száma előfizetés havi 1 P

## Az egységes pártra és a keresztény gazdasági pártra fog támaszkodni az új kormány

### Találgatások a miniszterelnök személyéről — Az egységes párt ma esti értekezletén foglal állást

Ámbár hetek óta egyébről sem suttognak a magyar politika berkeiben, csak kormányválságról, a Károlyi kormány tegnapi lemondása mégis szenzáció erejével hatott.

A délutáni minisztertanácsnak a lemondásról szóló határozatát Károlyi Gyula gróf miniszterelnök délután öt órakor közölte a Kormányzóval, akihez autón utazott ki Gödöllőre. A Kormányzó a lemondást elfogadta és egyben a lemondott kormányt megbízta az ügyek ideiglenes vezetésével.

Károlyi Gyula azonnal vizsdatért a fővárosba és megkezdte tanácskozásait

#### Előreláthatólag hosszú ideig fog elhúzódni a kibontakozás

A kormány lemondása után a pártok sürgős értekezletre hívtak össze tagjaikat. Pesthy Pál, az egységes párt elnöke a sajtó képviselői előtt kijelentette, hogy a kormány nem vállalhatta azon követelések teljesítését, amelyeket a földteherrendezés és a kamatmérséklés tekintetében állítottak elé, ezért kellett lemondania. Véleménye szerint a kibontakozás csak a két legerősebb párt, az egységes párt és a keresztény gazdasági párt támogatásával lehetséges. Az egységes pártot ma este hét óra sürgős értekezletre hívták össze. Ez az értekezlet a helyzet tisztázása szempontjából döntő jelentőségű lesz.

A kibontakozást komplikálttá teszi az egységes pártban megindult és már nyíltan hangoztatott bomlási folyamat is. Mindaddig, amíg e tekintetben döntő esemény nem történik, az új

miniszterelnök személye körüli kombinációk, különféle nevek hangoztatása csak merő találgatás, mely minden komoly alapot nélkülöz.

### A nyugdíjazások és a gyakornoki állások kérdésén tegnap miniszterközi értekezlet tárgyalta

Az igazságügyminisztériumban fontos tanácskozás volt a diplomás ifjúság elhelyezése érdekében. Ismeretes, hogy a kormány minisztertanácsán foglalkozott ezzel a fontos problémával és a most folyamatban lévő nyugdíjazások is összefüggésben állnak azzal, hogy elhelyezési lehetőséget biztosítsanak a tanulmányait befejezett ifjúságnak.

Séthy Antal igazságügyi államtitkár elnöklésével kezdődött meg az értekezlet, amelyen megjelentek a belügyminisztérium, a kultusz-, a kereskedelmi, a földművelési és a

pénzügyminisztérium képviselői, hogy felvilágosítást adjanak az egyes minisztériumokban betöltésre kerülő gyakornoki állások számáról.

A miniszterközi tanácskozáson megtárgyalták, hogy az egyes igazgatási ágazatokban hány részben díjas, részben díjtalan fogalmazó-gyakornoki állás kerülhet betöltésre.

A miniszterközi ankét eredménye alapján tegnapután a pénzügyminiszter az állások díjazásához szükséges összegek fedezetéről gondoskodni.

### A magyar kisiparosok országos demonstrációs gyűlése okt. 10-én lesz

Ismeretes, hogy az augusztus hó közepén Kőszegen tartott országos iparos kongresszus 21 tagú bizottságot küldött ki, amelyet megbízott azzal, hogy járjon el a kormánytól a kongresszuson elfogadott iparos program egyes pontjainak teljesítése érdekében, ugyanakkor országos iparos demonstrációt is készítsen elő.

Az iparosok megbízottai szeptember első napjaiban Kenéz Béla

dr. kereskedelemügyi miniszter és a többi minisztériumok főtisztviselőinek részvételével beható tárgyalást folytattak azon az ankéten, amely a kereskedelemügyi miniszter kezdeményezésére összeült. Kenéz Béla kereskedelemügyi miniszter az ankéten kijelentette, hogy a kormány minden demonstráció nélkül is teljesi-

teni fogja a kézműiparosok legfontosabb kívánságait, amint hogy a legrövidebb időn belül rendelet jelenik meg az adó és OTI járulékhátralékok megfizetésének könnyítésére.

Az iparosok 21-es bizottsága akkor úgy határozott, hogy megvárja a kilátásba helyezett rendeletek megjelenését és ezért a szeptember 12-ére kitűzött országos iparos demonstrációt elhalasztotta addig az időpontig, amikor a rendeletek tartalma már ismeretes lesz, nehogy bárki is arra hivatkozzék, hogy az iparosok még a rendeletek megismerése előtt állást kívánnak foglalni az azokban foglaltakkal szemben.

Időközben úgy az adókra, mint az OTI és MABI-hátralékokra vonatkozó rendeletek megjelentek. A 21-es bizottság kedden délután az IPOSz. helyiségében Papp József elnöke alatt megtartott értekezleten megállapította, hogy a rendeletekben foglalt kedvezményeket úgy a kedvezmények igénybevételéhez adott rövid határidő, valamint az amnesztia, továbbá a behajthatatlan hátralékok törlésére vonatkozó intézkedések elhagyása miatt a kézműiparosok nem tarthatják kielégítőnek. Ezért úgy a most megjelent két rendelet, mint a többi iparos kívánság ügyében az ország iparosai október hó 10-én, hétfőn délelőtt 10 órakor Budapesten országos demonstrációs nagygyűlést tartanak, amelyen a vidéki iparosság is nagy számmal jelenik meg. Ugyanakkor a 21-es bizottság saját kebeléből öt tagot delegált a nagygyűlés előkészítésére és a tárgysorozatát végleges megállapítására.

A kőszegi kongresszusnak azt a határozatát illetően, hogy a kézműiparosság a demonstrációs nagygyűléssel kapcsolatban az egész országban egyöntetűen kijelenti alkalmazottait az OTI-ból, a 21-es bizottság úgy határozott, hogy mivel Kenéz Béla kereskedelemügyi miniszter határozott ígéretet tett arra, hogy a kézműiparosság társadalombiztosítási sérelmeit külön törvényben fogják orvosolni, nem kíván ennek a törvénynek sem elébe vágni, annak megjelenését várja, illetve a további lépéseket az október 10-i nagygyűlés határozatától teszi függővé.

## Tizezer frontharcost várnak Budapestre az októberi Országos Találkozóra

A Frontharcos Szövetség Budapestén október 2-án országos ünnepség keretében rendezni meg a IV. Országos Találkozót. A budapesti frontharcos nap hatalmas, komoly megmozdulás lesz a nemzeti gondolat és a frontharcos érdekek elismerése mellett.

A külföldről és vidékről érkezett eddigi bejelentések szerint október 2-án mintegy 10.000 frontharcos, vitéz és rokkant fog összeseregleni Budapesten.

Az ünnepség színhelye a Városliget bejáratánál lévő ujonnan tel-avatandó „Hősök tere” lesz, ahová a vitézi, rokkant és frontharcos zártrendi alakulatok a régi Lóverseny-téren levő Postás pályáról fog- nak katonás rendben felvonulni.

A Hősi Emlékünnep a kormányzó- né az alakulatok arcvonala előtt ünnepélyesen átadja a magyar társadalom által ajándékozott és a különféle felekezetek által megáldott országos frontharcos lobogót.

A „Hősök tere” előtt lesz a Front-

harcos Szövetség autó és motor-kerékpár szakosztálya által meg- rendezendő „Hősi Csillagtúrának” is a végcélja, melyen az eddigi beneve- zések szerint mintegy 140 budapesti és vidéki autós fog megjelenni. A Hősi Csillagtúrának nevezési határ- idejét szeptember 28-ig meghossza- bitották.

Az ünnepségnek igen sok külföldi résztvevője is lesz, amennyiben a német Stahlhelm, az olasz és bolgár frontharcos szövetség küldöttségileg, az osztrák frontharcos nemzeti szervezet pedig egy 300 főből álló egyenruházott díszszázalajjal fogja képviseltetni magát.

Az államvasutak, valamint a Budapest környéki helyiérdekű vas- utak (HEV) az ünnepségre érkezők részére felaru vasuti kedvezményt adnak.

A honvédelmi minisztérium pedig az elszállásolás megkönnyítése végett korlátozott számú ingyenes férőhelyet bocsátott a frontharcos vezetésnek rendelkezésére.

## A garai esperes plébá- nos jubileuma

Amint lapunk már előre jelezte. 20-án ünnepelte Bászler István esperes plébános 25 éves garai plébánosi jubileumát. Ez alkalommal a hívek felejthetetlen ünnepséggel lepték meg a jubilánst. Hetőn este a levante ifjuság egy szakasza, zenekarral, lam- pionokkal a plébánia elé vonult s szerenádott az ünnepelt tiszte- letére. Loob Nándor főoktató meleg szavakkal köszöntötte az ifjuság ju- biláló lelkipásztort, aki könnyes szemmel meghatottan mondott kö- szönetet e nemvárt meglepetésért. Kedden reggel 8 órakor a felsővoda növendékei és az oltáregylet köszön- tette fel a lelkipásztort. Fél 10 óra- kor az alsóvodaok és iskolások fényes ünnepsége következett az is- kola gyönyörűen feldíszített torna- termében. Az ovodások kedves játéka az iskolások talpraesett szavatai és énekszámai, a sok szép virágcsor- kor felejthetlenné tette az ünnep- séget. Tíz órakor ünnepélyes nagy- misét celebrált a jubiláns fényes pa- pi segédlettel. Evangélium után Zrn- kovics Gergely volt garai káplán háromnyelvű szentbeszédet mondott, melyben az igazi lelkipásztort műkö- desét méltatta. Az ünnepégen és szentmisén résztvett a környékbeli papság és tanítószék, a jubiláns volt káplánjai, a helyi testületek, iskolák, és a hívők nagy serege. Az ünnepi mise után a különböző küldöttségek és a község intelligenciája fejezték ki jókívánságaikat a jubiláló lelki- pásztornak.

## Szellemes kritika a tria- noni viszonyokról „a be- regzsásziak éheznek, a tarpaiak fáznak”

Egy kiváló francia publicista, Henri Béraud cikksorozatát közül a közép- európai viszonyokról. A trianoni ha- tárokról alkotott véleményt igen szellemesen és találóan így írja le: „Valahol a Magyar Alföld északi szélén, ahol a gabonatermő vidék végződik, van egy Tarpa nevű kö- zség. E taluban rendes, dolgozó nép lakik, akik gabonát termelnek és így élnek, akik gabonát termelnek és így élnek, akik gabonát termelnek és így élnek. Szerencsére a Gond- viselés, mely ismeri az emberek szükségletét, egész közel, ökrös sze- kéren is csak kétórnyira egy Be- regzsász nevű erdős helységet ter- remtett, hol viszont nincs más, mint erdő. Mar több mint ezer éve a tarpai földművesek Beregszászba vit- ték gabonászsákjaikat, ahonnan fával megrakodva tértek vissza. Amikor egy métermázsza gabonát, vagy egy kőcsi lát szállítottak az uton, az állam beszédte a maga vámját és mindenki elégedett volt.

Egyszer csak 1919 nyarán meg- jelent néhány ur, akik egy vonalat húztak a két helység közé és így szóltak a parasztokhoz:

— Ti parpaiak, ti magyarok vagy- tok, ti pedig beregszásziak csehszlo- vákok. Ez a kő, amit itt láttok, a határ, a többit majd megmondják nektek a csendőrök.

A parasztok, akik magyarok, erre tisztelettudóan megemelték süvegei- ket, de az uton azóta sem gabonát,

sem fát nem szállítanak. A bereg- zsásziak most éheznek, a tarpaiak fáznak. Ime pár szóban az egész kérdés.”

## Ismét dolgoznak a betö- rök Baján.

Ma éjjel vakmerő betörés történt a Stellner féle cipőkereskedésben, a város kellős közepén.

Hajnali öt óra tájban az egyik arrajáró őrszemes rendőr észrevette hogy a Stellner cipőüzlet ajtaja félig nyitva van és a vasrács lakatja hi- ányzik. Azonnal jelentést tett az őrszobán és megindították a nyom- zást, miután kétségtelenül vált, hogy az éjszaka betörők garázdálkodtak az üzletben.

A megijedt tulajdonos, akit addigra már szintén előkerítették, mindenek- előtt azt igyekezett megállapítani, hogy mit vittek el a betörők.

Első pillanatra az üzlet teljesen feldúltak néztek ki. A váratlan ven- dégek mindent teljesen összehánytak, a fiókot kifeszítették, az összes iratokat, számlákat szétszórták, amiből arra lehet következtetni, hogy az illető pénz után kutatott.

Később azonban megállapították, hogy csak három pár cipő hiányzik, melyeket kivett a tolvaj a dobozából és úgy vitte el, továbbá a pénztár- ban talált három pengőt vette ma- gához.

A betörő egészen primitív szer- számmal egy vastűzhely lábbal dol- gozott. A város közönségét minden- esetre nyugtalansággal töltötte el, hogy már a tél beállta előtt is ilyen zavartalanul történhetnek betörések a városközpontjában, főútvonalon, anél- kül, hogy a bizonyára hosszabb ideig dolgozó delikvenst tettené- rnék.

## Büzbombákkal, szék- dobálással és a villany elrontásával zavarták meg Nagybecskereken a magyar színészek előadását

Nagybecskereken a minap Szabó Márton magyar műkedvelő-szintár- sulata Bus Fekete László „A méltó- ságos asszony trafikja” című vig- játékát játszotta Nagybecskereken. Az előadáson ismeretlen tettesek — nyilván előre kieszelt tevé szerint — pánikot idéztek elő. A második felvonás közben valaki elrontotta a villanyvilágítás kapcsolóját és a ső- tétben maradt nézőtérben a rendező elemek füttykoncertet rendeztek és nagy lármát csaptak. A közönség és az előadó színművészek között is nagy pánik tört ki. A közönség a kijáratok felé menekült. Mintegy tíz percig tartó tumultuózus jelenetek után rendbe hozták a villanyvilági- tásnál történt hibát, a közönség ezután megnyugodott és folytatták az előadást.

Vasárnap este a Csókról csókra című operett előadása közben a második felvonás elején egyes máso-

### Meghívó!

Hogyan lehet családi házat  
építeni kamatmentes BIB  
kölesőnnel?

Erről a kérdéstről tart előadást a Buda- pesti Ingatlanbank R. T. kiküldöttje **szeptember 25-én vasárnap d. u. 4 órakor a bajai Frontharcos Egyesület körhelyiségében** (Haynald-u 29) Előadás díjtalan. Addig is felvilágosi- tást nyújt helybeli főképviselőnk: **BARANYI ISTVÁN** Baja, Kenderes-utca 18

dik emeleti páholyokból nyolc tíz ismeretlen fiatalember kiszorította a közönséget és füttykoncertet rendezett. A rendőrség kitzskolta a szin- házból a tüntetőket, akik azonban ismét visszasompolyogtak. Egyikük súlyos vasszékot dobott a zene- karba, úgy hogy majdnem agyon- ütött egy muzsikust. A zuhanás nagy pánikot idézett elő a közön- ség körében. A tüntetők ezután ammoniakkal megtöltött büzbombá- kat dobáltak le a nézőtérre, mire a közönség az udvarra tódult. A bot- ranyok miatt Váradi Imre volt ma- gyarpárti képviselő sürgősen eljárt a nagybecskereki rendőrhatalóságoknál.

## HIREK

### Időjárás.

Az Orsz. Meteorológiai Intézet ba- jai megfigyelő állomásának jelentése 1932 szept. 22-en reggel 7 órakor. Légnyomás (tengerszintre át- számítva) . . . . . 763,2 mm. Hőmérséklet (180 cm. ma- gasságban) . . . . . 11,4 C Előző napi legmagasabb hő- mérséklet . . . . . 29,8 C Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet . . . . . 10,5 C Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet talaj mentén 9,5 C Szél iránya . . Észak-észak-nyugat Szél erő (0—12-ig) . . . . . 4 Csapadék . . . . . 36 Előző napi páratartalom kö- zépértéke . . . . . 37 %

— **Kongregációs ülés.** A bajai Urak Szent László Kongregációja pénteken 24-én este egynegyed 7 órakor szokásos összejövetelét tartja a belvárosi plébánia templom ora- tóriumában. A tagok pontos meg- jelenését kéri a Kongregáció.

— **Haláleset.** Petrich Károlyné szül. Gabris Anna folyó évi szept. hó 21-én életének 56 ik évében rövid szenvedés után meghalt. Temetése folyó hó 23-án d. u. 4 órakor lesz a Tóth Kálmán-u. 26 számú gyász- házból a róm. kath. egyház szertar- tása szerint. Lelke üdvéért az en- gesztelő szent miseáldozat folyó hó 24-én reggel 8 órakor fog a belvárosi

plebani templomban a Mindenható-nak bemutatni. Az elhunytat férje és gyermekei: Petrich Károly mint férje, Petrich Irén, Nemetz Gyuláné szül. Petrich Anna, Petrich István gyászolják.

(\*) **Olcsóbb lett a népszerű Rédey-féle weekend sajt.** Tegyen egy vásárlási próbát és be fogja látni, hogy csak Rédeynél vásárolhatja sajtjusságát igazán olcsón.

— **Elkészült a város 1933-as költségelőirányzata.** Baja város polgármestere közhírré teszi, hogy a város háztartási alapjának, valamint önálló vagyonekezelési üzemének és alapjainak 1933. évi költségelőirányzata elkészült s előzetes közszemlére a városháza emelet 9. sz. hivatalos helyiségében van kitéve. A költségelőirányzat 1932. szept. 20-tól szept. 28-ig délelőtt 7 órától délután 1 óráig tekinthető meg s a netáni felmerülő észrevételek Baja város polgármesteréhez a fenti idő alatt nyújtandók be.

(\*) **Rédey belvárosi tejüzeme mélyen leszállított árakkal** lepte meg a vásárló közönséget. Garantiált habtejszín, teavaj, tehénturó és tejföl nála kapható a legolcsóbban.

— **Mélyfúrásu kutakat ásnak Gaian.** A mostani tifuszos időkben figyelemreméltó és általában az egészségügyi szempontokat tekintve igen dicséretes és lésszerű cselekedettel vonja magára a figyelmet Gara község lakossága. Az egészségtelen rossz vízű kutak helyébe norton kutakat állítanak polgárai. Negyvenötven gazda közös költséggel mélyfúrásu kutakat létesít. Eddig már négy ilyen mélyfúrásu kutja van a községnek s rövid időn belül negy újabb kut felállításáról gondoskodnak.

— **Vásár Sükösdön.** Sükösd község előjárósága közhírré teszi, hogy az országos állat és kirakodóvásárt fog szeptember 9-én megtartani. A vásárra vérszentes helyről szabályszerű járattal mindennemű állat felhajtható.

(\*) **A legtisztábbban kezelt, legmegbízhatóbb uradalmi tejtejeset legolcsóbban** csak Rédey tejüzemében kapható. Higiénikus palackozás! Reggeli orakban hazhoz szállítás.

## SZÍNHÁZ

### A színházi iroda hírei:

**Pillangó az operettek remeke.** ma, csütörtökön este van még műsoron. A bűbajos operett, mely három órában keresztül feledhetetlen hangulatokat áraszt, a legnagyobb mértékben megérdemli a közönség érdeklődését. Ezt az operettet mindenkinek látni kell.

**Tűzmadár — filléres előadásban.** Zilahy Lajos irodalmi szenzációja, a Tűzmadár pénteken este 22—42—96 filléres helyárral kerül színre.

**Érik a buzakalász — Budapest operettsikerének bemutatója** — szombaton és vasárnap lesz.

## SPORTHIREK

### Miért kíván fuziót a bajai Sport társadalom?

A Bajai Ujság kötelességéhez hiven, kritikát gyakorol a bajai sportélet minden megnyilvánulása felett. Nem szükséges e helyen bővebben kiterjeszkedni a sajtó hivatására, csupán annyit, hogy az a sajtó, amely kritika nélkül megy el az események mellett, amely a jót, rosszat egyformán kezeli, nem tölti be jól a hivatását. Ne önérdék, sem más maganérdék, hanem egyesüvödel a közérdek vezesse az újságíró tollát, amikor kritikáját megírja.

A Bajai Ujság tehát a bajai futball jól felfogott érdekében cselekedett akkor, amikor megindította akcióját a mai rendszer megváltoztatása érdekében. A városunk csapatainak találkozásai a vidéki városok csapataival azok az ivilámpák, amelyek bevilágítják a futballsport egész területét, amelyre nemcsak a sport tanituskai figyelnek fel, hanem az egész ország. Ezek a mérkőzések nyomán itélük meg a bajai futball sport országos helyzetét s ezek eredményéhez mérik elfoglalandó pozícióikat a vidék futballsportjában. A bajai futballsport tudása, teljesítménye győzelmes szereplése tehát városi érdek és érték is.

Nekünk, akik a sport és testnevelés ügyét rajongással szolgáljuk, ezt az értéket megvédeni, sőt ha lehet megsokszorozni osztatot ki feladatul. Ha ezzel az értékkel könnyelműen bánunk, ha elpocsékoljuk, elfecserejük, hiába dolgoztunk 20 éven át s lassan de biztosan bezárulnak csapataink és egyesületeink előtt is a vidék kapui s itthon elmékedhetünk bukásunk okán, amelyeket elmulasztottunk idejében megelőzni.

Ma pedig sajnos ezen az uton tartunk. A bajai futballsport leromlása köztudomású tény és a bajai egyesületek illetékes laktórainak ismért kijelentései, a szaksajtó megállapításai, végül a futballsport iránt érdeklődők személyes tapasztalatai felmentenek bennünket az alól a kötelesség alól, hogy ezt a szomorú tényt bizonyítékkal támogassuk alá.

Bennünket az a cél irányít, amely megakarja menteni a magyar amatőr sport számára a bajai labdarugást, ezt az értékes és a testezés szempontjából nagy kvalitásokat magában rejlő sportágat. Mi egy közös munkára akarjuk tömöríteni a bajai sportegyesületeket.

Ez a tömörülés nem táplál ellenséges terveket semmitéle egyesülettel szemben, hanem pusztán az a szándék vezérli, hogy a bajai labdarugó sport híveit egy táborba gyűjtve dolgozni akarunk azon, hogy a bajai labdarugó sport felvirágozzék és elfoglalja a többi vidéki sportegyesület közt azt az előkelő helyet amelyet valaha büszkén bírtokolt.

Mi erős, egészséges fiatal nemzedéket akarunk nevelni és aki ezt

írja zászlójára, az nem bukhat el soha.

Tisztesség, egymás megbecsülése, a sportbeli küzdelemnek sportszerű eszközökkel való megvívása, igazi amatőr telfogás! Ez a mi programunk! Minden egyesület és sportember, aki

ugyanazt vallja magáénak, álljon mellénk. A sajtó a maga dolgát becsülettel lelkesedéssel és a sport ügye iránt érzett nagy szeretettel fogja elvégezni. Henerary Imre.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.  
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető  
DR. MAMUSICH JÓZSEF

## Háziasszonyok figyelmébe!

Ha tökéletes, szép és tartós munkát akar végezni úgy vásároljon Huszár József festékkereskedéséből:

Kefék	Padlóbeeresztő	Parafin
Seprók	Kályhapasztó	Stearin
Porolók	Csözlakk	Sósav
Ecsetek	Kályhaezüst	Heresó
Meszelők	Brunolin	Magnesium
Háziszappan	Firnisz	Mész
Kékitő	Terpentin	Cement
Szappangyökér	Politurakk	Kátrány
Keményítő	Padlóakk	Biber
Légyirtó	Linoleum	Carbolineum
Rovarirtók	Borostyánlakk	Ólafesték
Naftalin	Denaturálteszsz	Zomanc

Fentti cikkeket a legjobb minőségben minden háziasszonynak a leszállított árban szolgálok ki

**Huszár József**  
festéküzlete, Baja Gróf Zichy Bódog-tér 3.

## URANIA

Szept. 22-én, csütörtökön 6, este fél 9-kor.

## Mosoly országa

A világ legszebb zenéjü filmoperája.  
Főszerepben: **RICHARD TAUBER.**

Kieszésítés:

**Szegény Gigoló**

Zenés film.

Kiegészítés:

**Csavargások a Földközi tengeren**

Kulturfilm.

A Los-Angelesi olimpiász II. része.

## CORSO

Szeptember 24-én, szombaton este fél 9-kor.  
Szeptember 25-én, vasárnap fél 4, 6, fél 9.

A Fox filmgyár legnagyobb filmje!

## Londoni kémnő

Kémdráma a nagy világégés idejéből 14 felvonásban.  
Főszerepben: **Charles Farrel, Mirna Loi, Elisa Landy**

Fox hirdató

Kiegészítés:

**Vass miniszter**

utolsó szereplése hangosfilmen.

Saját gyártmányu  
**passzirozó sziták**  
és  
**passzirozó teknők**  
legolcsóbban  
**UTRY-nál.**  
Erzsébet királyné utca 38.  
Telefon: 280. Telefon: 280.

**"Éjjeli  
szolgálatot tart**  
reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
szept. 19-től szept. 26-ig.  
**Gyarmati Emil**  
**Dr. Makray László**  
gyógyszertára.

**Az őszi nagytakarításhoz és a háztar-  
tásban mindig szükséges tisztító és  
festék cikkek csakis**

**TÁNCZOS ERNŐ**

festéküzletében Baja, Erzsébet kir.-utca 5. sz.  
Telefon 85.

vásárolja, mert a saját érdeke, hogy **jót olcsón vegyen.**

**Árjegyzék-kivonat:**

1 liter petroleum	—	—	—	kimérve	P —34
1 " Denat. szesz	—	—	—	"	P —90
1 " benzín könnyű, folttisztító	—	—	—	"	P —90
1 " terpentín Ia.	—	—	—	"	P 1 20
1 dgr. fém- és réstisztító	—	—	—	"	P —02
1 kg. padlóbeeresztő viasz fehér és sárga	—	—	—	"	P 1—
1 " " " egészen elsőrendű	—	—	—	"	P 1 60
1 " padlófényesítő paszta	—	—	—	"	P 3 20
1 doboz " " cca 1/4 kg-os dobozban	—	—	—	"	P —90
1 drb. háziszappan 1/2 kg-os vágás	—	—	—	"	P —54
1 drb. szappansír	—	—	—	"	P —16
1 kg. Kristály-mosószóda	—	—	—	"	P —28
1 kg. Amoniák-szóda (mosópor)	—	—	—	"	P —42
1 üveg kékitő	—	—	—	"	P —24
1 csomag faszén	—	—	—	"	P —20
1 drb. sikárkefe	—	—	—	"	P —24
1 drb. Partvis (lőszörseprő)	—	—	—	"	P 2 50
1 drb. parkettkefe	—	—	—	"	P 1 60
1 drb. cirokseprő	—	—	—	"	P —60
1 drb. kéziseprő	—	—	—	"	P —48
1 üveg kályhalakk fekete	—	—	—	"	P —50
1 üveg kályhaezüst	—	—	—	"	P —70
1 doboz kályhapaszta	—	—	—	"	P —30
1 doboz Graffit kályhapor	—	—	—	"	P —24

Ezekon kívül: Vim, Ata, Lux, Radion, Henko, Persil mosószerek, Sidol, Szalmiákszesz, Sósav, Brunolin, Olajfestékek, Linoleum- és Borostyán-padlófestékek, Bőrfesték bőrbutorra és cipőre, légy- és rovarirtók: Flit, Fly-Tox, Shell nagy és lényeges árszállítással, továbbá az összes kefé-áruk: u. m. suroló-, sár-, bekenő-, fényesítő-, szőnyeg- és hordómosó-kefék, nádporolók, ecsetek stb. a LEHETŐ LEGOLCSÓBB ÁRAKON KAPHATÓK!

**Olcsó tűzifa kapható:**

Elsőrendű száraz akác hasáb	50.—	pengő
" " " gömb	48.—	"
Vágott tűzifa akác házhoz szállítva	4.—	mm-ként.
Lágyfa 2 éves száraz hasáb	24.—	"
" 1 " " "	22.—	"
" 1 " " gömb	20.—	"

ölenként házhoz szállítva.

Megrendelhető: **ifj. Csáki János irodában**  
Sugovica parti korzón. Telefon: 146.

**Nem szenzáció!**  
Mindenki tudja, hogy  
**ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI**  
mérték után készült fűzői és haskötői  
a legjobbak, legtartósabbak,  
**legolcsóbbak.**

Habselyem fehérneműk, melltartók nagy választékban. — Alakítást javítást vállalok.

**Kedvező fizetési feltételek!**

**Eladó.**

I. Szent Antal-utca 103 számú lakóház mely áll: 3 lakó, 1 fürdő szobából, összes mellékhelyiségekből.

II. Vaskuti köves ut mentén 5 hold szántó föld, 1 hold szőlővel, 5 hold szántóföld,

III. Bokodi köves ut mentén 22 hold szántó föld, 13 hold szántóföld, 1 hold szőlő.

Bővebb felvilágítást ad:

**Katanics Antal Baja.**

Szent Antal-u. 24. Telefon: 91.

**MEGNYILT**

az új helyiségem URÁNIA mozipalotában, teljes ujonan berendezve, mely

**látványosság**

még jobban fokozza az érdeklődést a most bevezetett cikkek, mint

**Gyermekruha. — Babykelengye.**

**Női fehérnemű.**

**Kész fűző, haskötő, melltartók**

**szenzációs**

olcsó árban. Nézze meg mindenki minden este

**fényesen kivilágított kirakataimat**

**Huszár Arnold**  
kézimunkaüzlete.